

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Andrea Neuwirthová

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková

Název práce: Péče o pacienta s diagnózou jaterní cirhóza

Autor

posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt - e-mail,
telefon):

Mgr. Bc. et Bc. Lýdie Obrusníková
Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze
lydie.obrusnikova@3lf.cuni.cz

Vedoucí práce/oponent

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Aktuálnost tématu, kterému se autorka bakalářské práce věnuje, je nesporná. Vnímáme nárůst tohoto onemocnění s různou příčinou vzniku onemocnění, které pacienta nějakým způsobem stigmatizuje při ošetřování. Práce je čtivá, obsáhlá.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka práce se zaujetím pracovala na tématu, které ji zajímá, což je vidět z textu. Seznam použité literatury uvádí 28 citovaných zdrojů, z toho 4 zahraniční, knižní i internetové.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Obsah rozděluje práci na teoretickou a praktickou část, obsahově jsou oba úseky vyvážené.

V teoretické části se autorka věnuje dané problematice. V jednotlivých kapitolách logicky za sebou popisuje anatomii a fyziologii jater. Věnuje se etiologii onemocnění, klinickému obrazu, vyšetřovacím metodám, léčbě, komplikacím a prognóze onemocnění. Text je čtivý, obsáhlý, zajímavý.

V praktické části autorka popisuje spolupráci se 79letou pacientkou s cirhózou jater. Všechny informace zpracovala podle modelu funkčního vzorce zdraví Marjory Gordonové. Anamnézu zpracovala velmi pečlivě podle struktury modelu. Téměř každou část zhodnotila subjektivně i objektivně. Ale je na pováženu, jak objektivně hodnotila kvalitu spánku. Následně autorka popsala průběh hospitalizace. Stanovila tři ošetrovatelské problémy, které rozpracovala, určila si intervence, cíle. Realizaci následně zhodnotila. Práce neobsahuje zmiňovanou diskuzi v úvodu.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Bakalářská práce obsahuje 67 stran, několik seznamů a příloh. Formální zpracování práce je na výborné úrovni, práce je psaná kultivovaným jazykem, je čtivá, zajímavá, obsáhlá. Půbikační normy jsou dodrženy.

Body
celkem
15

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Pacientka měla restrikcí a bilanci tekutin. Počítáme i.v. příjem do restrikce tekutin?

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: výborně

Datum:

06.06.2024

Podpis:

Mgr. Bc. et Bc. Lýdie Obrusníková

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>